
Couronne de Noël à la mode
scandinave
fiche créative n° 1022

Cette couronne en osier décorée dans des tons de rouge et de blanc s'inscrit dans la plus pure tradition
d'un Noël scandinave.
Mêlant branches de sapin, boules de houx et autres petits accessoires à quelques touches de neige
décorative, elle parvient à accrocher tous les regards.

C'est aussi simple :

À l'aide d'une éponge, essuyez de la neige décorative sur la couronne et laissez sécher. Enfilez le ruban
tricoté entre les branches d'osier et collez-le à chaud, tendez le ruban et fixez-le de même manière, de
l'autre côté de la couronne.
Attachez ensemble trois branches de sapin avec du fil de ligature et fixez-les à chaud sur le côté droit de la
couronne, sur le ruban tricoté.
Décorez ensuite la couronne de boutons et de boules de houx.
Confectionnez un lien de suspension en raphia et en bolduc et attachez-le en haut de la couronne puis faites
un nœud avec les longueurs de raphia et de bolduc restantes et intégrez-y quelques grelots blancs et
rouges.

https://www.vbs-hobby.fr/boules-de-houx-vbs-36-pc-a22856/vw_name-galerie/
https://www.vbs-hobby.fr/assortiment-de-grelots-vbs-16-pc-a55556/vw_name-galerie/
https://www.vbs-hobby.fr/assortiment-de-grelots-vbs-16-pc-a55556/vw_name-galerie/


�Nouez du bolduc çà et là à la couronne, par exemple aux branches de sapin puis agrémentez les boutons
de petits nœuds en raphia collés à chaud sur lesquels vous placerez des pièces à disperser.
Enfin, appliquez un peu de neige décorative dans les branches de sapin et laissez sécher. Voilà, votre
couronne est prête à être suspendue !

Liste d'articles :
Réf. Nom de l'article Quantité

602372 Branches de sapin VBS, 10 pc. 1

735520-10 Neige décorative VBS100 ml
(malheureusement épuisé)

1

330350 Eponges à peindre VBS, 3 pièces 1

650984 Raphia naturel, couleur naturelle 1

601542 Fil de ligature, Vert 1

https://www.vbs-hobby.fr/recherche/?q=bolduc
https://www.vbs-hobby.fr/pieces-a-disperser-w12230/vw_name-artikel/
https://www.vbs-hobby.fr/neige-decorative-vbs-a32924/vw_name-galerie/

